
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Мартинюк Ярослав
ЮРИСТ

 9 лютого
2021     Місто: Вінниця

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

кладання юридичних документів (договір (включно ЗЕД) додаткові угоди протоколи та інше).

Маю досвід вирішення господарсько-адміністративних, виробничо-економічних, кадрових питань та інш. Маю досвід
в управлінні. Реєстрація та збереження конфіденційної інформації.

Користувач інформаційно-пошукової системи «Ліга Закон» та «NAU» Опендатабот, YouControl, nomis,
RING.org.ua, Odnodata, Clarity Project .

Знання:

Упевнені знання чинного законодавства постійне відстеження змін в законодавстві України.
Відмінні знання і досвід договірної роботи. Успішний досвід ведення судових справ.
Хороша теоретична підготовка, завдяки якій можу в найкоротші терміни зорієнтуватися, де можна знайти
необхідну інформацію/відповідь при рішенні поставленої задачі.
У своїй практиці доводилося вирішувати завдання з різних областей господарської діяльності юридичних осіб
(як комерційних, так і некомерційних).

Досягнення:

Впровадження уніфікованих форм договорів Постачання автотранспортного перевезення вантажу .
Розробив процес оптимізації погодження юридичних документів.
Одержав подяку в жовтні 2010р. від міського голови Гройсмана В.Б
2010р. - семінар-конференція "Нововведення в сфері стягнення заборгованості за житлово-комунальні
послуги в судовому порядку "
2016р. - семінар - конференція Розвиток МСП - Вишеградський досвід для урядовців та підприємців України.
2019р.- Вінницька ТПП Внутрішній аудитор системи управління безпечністю ISO 9001:2015, ISO
22000:2018 i ISO 19011:2018 (2019)
2019р - Вінницька ТПП. Система управління якістю та безпечністю харчових продуктів згідно вимог
ДСТУ ISO9001:2015 та 22000:2018 (2019)
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